
【資料４-４】

１ 市民が考える人口減少が与える影響で深刻と考えること ２ 市民が考える人口減少へ取り組むべき施策・対策

＜表１＞「市民が考える人口減少が与える影響で深刻と考えること」の単純集計結果 ＜表３＞「市民が考える人口減少へ取り組むべき施策・対策」の単純集計結果

２ ★ 「地域を支える若者や担い手の不足」が最も回答が多く、次いで「医療や介護サービスの提供不足」、 ★ 「安心して子育てできる環境整備」が最も回答が多く、次いで「医療・福祉サービスの充実」、「雇用

「空き家の増加などによる治安の悪化」の回答が多くなっています。 機会の創出」、「良好な住環境の確保」の回答が多くなっています。

＜表２＞「市民が考える人口減少が与える影響で深刻と考えること」の年代別集計結果 ＜表４＞「市民が考える人口減少へ取り組むべき施策・対策」の年代別集計結果

★ 全ての年代で「地域を支える ★ 全ての年代で「安心して子育てで

若者や担い手の不足」が最も きる環境整備」が最も回答が多く

回答が多くなっています。 なっています。

★ 10～30代では、次に「商店や ★ 20代は、次に「良好な住環境の確

飲食店などの店舗の減少」の 保」の回答が多くなっています。

回答が多くなっています。 ★ 20代の他は、次に「医療・福祉サ

３ ★ 60～70代では、次に「空き家 ービスの充実」の回答が多くなっ

の増加などによる治安の悪化」 ています。

の回答が多くなっています。 ★ 50代は、「医療・福祉サービスの

充実」と同率で「雇用機会の創出」

の回答が多くなっています。

４

① 子育て環境整備

② 医療・福祉サービスの充実

③ 雇用機会の創出

④ 良好な住環境の確保

③　市民意識調査結果を踏まえた人口課題への『取り組みの方向性』


